上海法院发出首份《自动履行证明书》

积极探索自动履行正面激励机制 营造诚信风尚

"失信被执行人处处 本报讯 受限"是对失信被执行人的警戒和 惩罚,而另一方面,对于能够自动 履行生效法律文书确定义务的当事 人来说, 也应当有相应的正面激励 机制。依据《中共上海市委全面依 決治市委员会关于加强综合治理从 源头切实解决执行难问题的实施意 (以下简称《意见》), 要大力 实施自动履行正向激励, 努力提高 法院生效法律文书自动履行率。进 入执行程序后,对于自动履行完毕 的案件,符合条件的可视情况出具

各家法院正在依据《意见》,积极 探索解决执行难问题。昨日,宝 山区人民法院依据《意见》发出 了上海法院系统首份《自动履行 证明书》。

今年3月. 一起合同纠纷案经 宝山法院组织调解达成协议:被告 某健身服务公司需于今年 5 月 31 日前退还原告杨先生钱款 1.5 万元; 如逾期或未足额支付,则加付违约

然而期限届满后,被告健身 服务公司因故未能履行付款义务。 今年7月,杨先生向宝山法院申 请强制执行。执行过程中,经执 行法官祝文龙联系当事人进行释 法,被告健身服务公司表示愿意

昨天上午,被执行人在法院现 场足额支付了 1.8 万余元执行款给 申请执行人杨先生。在杨先生确认 收款后,被执行人健身服务公司拿 到了由宝山法院开具的上海法院首 《自动履行证明书》,并减免了 该案的执行受理费。

"其实我们也不是不想履行, 只是因为公司内部员工调整的问 题,导致未能及时履行相关法律义 在收到执行法官通知后,我们 积极配合法院的执行工作, 自动履 行相关付款义务,也感谢法院给我

开具《自动履行证明书》并减免了 我的执行费, 使我公司涉诉不良影 响降到最小,不影响后续公司业务 的拓展。"被执行人法定代表人陆 先生说道。

"以往的执行案件中,被执行 人作为被强制执行的对象后,会对 其征信产生不利的影响,个人向银 行办理购房贷款、企业向银行办理 商业贷款时,银行考虑贷款对象有 征信负面记录甚至不予放贷。而有 《自动履行证明书》后,银行对 于具有较高诚信度的被执行人,可 根据《自动履行证明书》,恢复其 信用等级,从而推进相关业务的办 理。"祝文龙谈及《自动履行证明

书》对被执行人具体益处时解释

"我院通过推出自动履行正向 激励举措,赋予守法诚信的当事人 更多的政策红利,有助于培养广大 公民和企业的诚信意识,营造'守 法诚信光荣、违法失信可耻'的社 会氛围,用法治的力量塑造诚信文 化,营造优化营商环境的良好氛 让'失信受罚'和'守信获 真正成为社会共识。今后,我 们会继续探索'自动履行为主、强 制执行为辅'的正向激励工作机 制,加强'诉源治理',切实为百姓办实事、办好事。"宝山法院党 组成员、副院长徐子良说道。

沪牌拍卖暂无资格 有人号称可以解封?

静安警方破获一起诈骗案

本报讯 近日,上海市静安警方 破获了一起以沪牌为幌子的诈骗案, 受害者共计被骗走2万余元。目前, 犯罪嫌疑人徐某因涉嫌诈骗罪已被警 方依法刑事拘留

7月底,家住静安的张先生来到 静安分局曹家渡派出所报案, 称被诈 骗2万余元。静安警方随即开展调查 工作,经查,去年11月,张先生经 熟人介绍, 认识了自称可以"解封 拍牌资格并成功帮其代拍到牌照的徐 某。徐某向张先生表示,解封及代拍 费用需要一定"代理费" 牌照的张先生总计向其转账 2 万余元 "代理费"。收到钱款后,徐某使用 PS 等方式,多次向张先生发送伪造 的拍牌标书截图,然而实际上并未帮 张先生获得拍牌资格及标书。

随后,静安警方在犯罪嫌疑人徐 某的住所将其成功抓获,徐某到案后 表示,自己从事汽车销售行业,由于 手头拮据,便萌生了利用假称自己可以"解封"的由头实施诈骗的想法。

网恋"二次元妹子" 不料竟是同城大汉

"之前我在聊天软件上 被骗过,觉得好玩,就假冒女生跟人 "日前,假冒"二次元留日女 聊天。 诈骗 4.5 万元的男子陶某,被奉 贤区人民检察院以涉嫌诈骗罪追究其 刑事责任

2020年5月,家住奉贤的舒先生在 某"二次元"网络社区认识了一名网友 "桃子",对方自称是在日本留学的上 海姑娘,因为都很喜欢"二次元",两人 聊天十分投缘,日渐熟悉后,他们又互 相加了QQ好友,慢慢开始了"以结婚 为目的"的网恋。在随后的交往中,舒 先生先后给"桃子"购置了全新i-Phone11手机、高端电脑显卡,又花巨 资为其升级网游装备等。

转眼到了今年3月, 抑郁症为由提出分手, 并把舒先生的 QQ账号拉黑了。

冷静下来后,舒先生报警。民警经 讨侦查,于5月17日在徐汇区某民居将 男子陶某抓获。经讯问,犯罪嫌疑人陶 某对其诈骗的作案事实供认不讳,非 法所得已被其挥霍一空。经鉴定,陶某 共骗取被害人财物共计4.5万余元

保险公司高管骗了公司6000万元

上海警方成功侦破一起特大职务侵占案

□法治报记者 翟梦丽

保险公司高管监守自盗,利 用保险公司"新人激励" 管理"等机制上的漏洞,冒充保 险业务员诱导客户退保后重新投 保, 并将新保单挂单至销售团队 "新人"名下,骗取侵占公司巨额"新人"奖励金等额外补贴 6000 余万元。近日,上海警方 根据保险公司报案, 经讨缜密债 查,成功侦破一起内外勾结的特 大职务侵占案,抓获以李某、刘 某英、徐某栋为首的67名犯罪 嫌疑人, 初步杳明该犯罪团伙侵 占企业佣金、奖励津贴 6000 余

客户投诉 公司自查后报案

2020年8月. 上海市公安 局静安分局接到辖区一家保险公 司报案, 称近期陆续接到不少客 反映有自称公司业务员 的人联系劝说全额退保并重新投 据此,公司内部启动自查, 发现有公司下属销售团队与非法 销售保险的团队内外勾结,以持 单形式骗取公司对新人员工的 "开单"激励奖金。接到报案后, 静安警方高度重视, 立即组成专 案组开展侦查

侦查过程中,家住浙江宁波 的投保人李女士向侦查员陈述, 2020年4月,因其此前购买了 电销保险, 自称是保险公司专属 客服的刘某上门答谢,并为其讲 解保单细节,其间刘某还刻意对 比另一款保险,指出了李女士所

购保险的问题和不足。李女十遂 逐渐萌生了退保的念头, 却又担 心要承担违约金, 刘某即表示可 以代办全额退保。经过刘某一番 操作, 李女十最终成功全额很 保, 并从刘某处重新购买了所谓 "更划算保障更全面"的保险 然而,在后续的一次理赔过程 中,李女士却意外地发现自己的 专属客服竟然变成了新进上海分 公司任职的张某,而且新买的保 险理赔额度比之前自己购买的大 幅隆低, 刘某也失去联系。后经 保险公司调查,发现刘某并非是 保险公司的员工。

以此为突破口,经过半年多 的深入侦查,一个以李某、刘某 英等人为首的职务侵占团伙逐渐 浮出水面, 同时一个以徐某栋为 首的非法销售保险的团伙也进入 警方视线, 两个犯罪团伙内外勾 结、相互交织、环环相扣。静安 警方抽丝剥茧、层层上溯,逐步 查明了两个团伙的犯罪事实。

今年5月25日,在当地警 方的支持协助下,专案组在上 海、湖北、江苏、安徽等地同步 开展集中收网行动, 成功将本案 67 名犯罪嫌疑人一网打尽, 当 场查获各类保险合同文书 300 余 份,保险公司内部冻结涉案 3000余万元的佣金、奖励津贴。

利用漏洞劝退买新 侵占奖励金

专案组侦查发现, 2018年 以来, 有着十余年保险从业经历 的徐某栋大量招募保险公司离职 人员,组成非法销售保单团伙,

在全国多地设立"网点",实施 层级化管理,分工明确。

该团伙勾结保险公司上海分 公司在职人员李某、刘某英等管 理层, 获得新入职保险代理人信 息和保险投保人信息, 随后由团 伙销售人员冒充保险公司在职业 务员,以电话、上门等方式,利 "原保单全额退 用"产品升级" 保"等话术游说、诱骗投保人退 保后重新购买新保单,或在投保 人不知情的情况下代其办理"保 单贷"用于支付新保单,并将新 保单以挂单的形式挂靠在保险公 司新入职人员名下,利用保险公 司对新入职人员的新人津贴、业 绩奖励等额外补贴制度,骗取保 险公司发放的额外奖金补贴。

李某、刘某英等人作为公司 销售团队管理人员, 在工作中发 现了保险公司在新人入职、奖励 发放、投保人信息管控、投保人 身份审核、保单投诉等方面的管 理漏洞,遂大量招募新人加入销 售团队,其中不少人根本没有保 险从业资质或者就是挂名吃空 饷,团队人数一度达到300余 随后,两人利用职权非法查 询获取大量投保人信息,提供给 徐某栋团伙。同时, 为了规避内 部监察, 两人提供的都是外省市 的投保人信息,供徐某栋团伙进 行异地展业。

栋等 23 名犯罪嫌疑人因涉嫌职 务侵占罪已被依法批准逮捕,44 名犯罪嫌疑人被依法采取刑事强 制措施, 初步杳明该犯罪团伙侵 占企业佣金、奖励津贴 6000 余 万元,案件正在进一步侦查中。

非机动车路上"飞驰" 浦东警方定向"排雷"

□记者 陈颖婷 通讯员 丁宏奇

"电瓶车能上中环?能 开 85km/h 的电瓶车能上牌? 从上 中路隧道一直到沪南路都没下(中 环),这么危险的事儿是不是应该严 "8月7日有网友在微博上 上传了一段 13 秒的视频, 举报一辆 电动自行车在中环上"高速"行驶。

《中华人民共和国道路交通安全 第六十七条规定: 行人、非机动 车、拖拉机、轮式专用机械车、铰接 式客车、全挂拖斗车以及其他设计最 高时速低于七十公里的机动车,不得 进入高速公路。高速行驶的滚滚车流 中,行人、非机动车无异于一枚枚 "地雷",随时会"引爆"交通事故。

浦东公安分局交警支队高速大队 发现市民举报后,迅速布置开展追查 工作。经查,8月7日17时09分 许,该电动自行车从中环上中路隧道 进入浦东,沿中环一路至军工路隧道 于 17 时 30 分离开浦东辖区,约 27 公里的路程,仅用时约21分钟,可 谓风驰电掣。

在海量监控卡 口信息中, 民警通过图像比对, 最终 确定该电动自行车驾驶人为唐某。经 司法鉴定中心鉴定, 其所驾驶的电动 自行车对于电池、电机等进行了非法 改装,动力强劲,认定为二轮摩托车。 因唐某未依法取得机动车驾驶证,8 月10日晚,浦东警方依法对其作出罚 款 1500 元,并处行政拘留 15 日。

防范行人、非机动车"闯人"城 市快速道、高速公路,-- 直是浦东交 警支队高速大队"隐患清零" 重点目 标,截至8月10日,今年以来,已 累计处罚行人,非机动车上高速高架 违法行为126起。

上海市房地产拍卖行有限公司 网址变更公告

根据本公司业务调整需求, 从2021年7月22日起,上海市房地 产拍卖行有限公司网站网址(原 网址:http://www.fangdipai.com. cn) 变更为 http://www.fdcpai. com.cn. 给您带来不便, 敬请谅 解。新网址启用之日起,原网址将 不再由本公司使用,后续原网址 发布的任何内容均与本公司无

特此公告。

上海市房地产拍卖行有限公司 2021年8月13日

□通讯员 焦钢 摄影报道

本报讯 昨天上午,嘉定公 安分局民警将辖区群众下班途中 在省道宝钱公路旁捡拾的一只体 型巨大的苏卡达陆龟,移交给嘉 定区野生动物保护管理站。

经工作人员当场仔细杳看, 这是一只雌性苏卡达陆龟。野生 动物保护工作人员王健兴介绍 称, 苏卡达陆龟原产于非洲的撒 哈拉沙漠南部,已被列入《世界自 然保护联盟濒危物种红色名录》, 属于国家二级野生保护动物。

